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ACTA 77-2017 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO SETENTA Y SIETE, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ANA, EN EL SALÓN DE SESIONES, EL DÍA MARTES 

DIECISIETE DE OCTUBRE DEL DOS MIL DIECISIETE, AL SER LAS DIECINUEVE HORAS 

CON DIEZ MINUTOS. 

 

MIEMBROS PRESENTES 

 

Montero Salas  Alexis Presidente 

Zamora Aguilar Karla Vicepresidenta 

Marín Guerrero Luis Fernando Regidor propietario 

Chavarría Saborío César Julio Regidor propietario 

Sibaja Montero José Ramón Regidor propietario 

Solís Gómez Norma Regidora propietaria 

Villalobos Brenes Adriana Regidora propietario 

  

Salazar Zamora Cynthia Regidora suplente 

Mora Chavarria Catherine Regidor suplente 

Chaves Ledezma Krisey Regidora suplente 

Ureña Marín Danny Ricardo Regidor suplente 

Yesenia Traña Castro   Regidora suplente 

Zumbado Vargas Damaris Regidora suplente 

 

Soto Umaña José Antonio 

 

Síndico propietario 

Ángulo Villalobos Saymon F. Síndico propietario 

Castro Araya José Roberto  Síndico propietario 

Mena Mendoza Zaida   Síndica propietaria 

Rivera Chaves Carmen Síndica propietaria 

Sandi Pamela Chavarría Arias  Síndica propietaria 

Rodríguez Robles Ana Yibe Síndica suplente 

Villalobos Cruz Christian Alonso Síndico suplente 

Álvarez Quesada Lorena Síndico suplente 

Castro Agüero Matilde M. Síndico suplente 
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MIEMBROS AUSENTES 

 

  

Córdoba Molina José Daniel Regidor suplente 

  

  

 

LLEGADAS TARDÍAS 

NO HUBO  

  

 

Preside: Sr. Alexis Montero Salas 

Alcalde Municipal: Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza. (Presente) 

Vicealcalde Municipal: Msc. Laura Carmiol Torres (Ausente) 

Secretario del Concejo: Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 

 

Asesores:  

Lcdo. Álvaro Rodríguez Mena (Presente) 

Lcdo. Sergio Jiménez Guevara (Presente) 

Lcdo. Mario Alberto Chaves Mata (Presente) 

Lcdo. Carlos Mejías Arguedas (Presente) 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Inicio de la sesión a las 19 horas con 10 minutos 

Saluda a los presentes 

Comprueba el quórum  
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Orden del Día 

 

1 LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS:  

1.1 Lectura y aprobación del Acta Ordinaria número 76-2017 del miércoles 11 de 

octubre de 2017.  

2 ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE DE LA PRESIDENCIA: 

2.1 Informe del Lcdo. Carlos L. Mejías sobre solicitud planteada por la Asociación 

para la Rehabilitación e Investigación de la Vida Silvestre (ASREINVIS). 

2.2 La Presidencia Informa 

3 CORRESPONDENCIA. 

4 INICIATIVA DE LOS SÍNDICOS 

5 INFORME E INICIATIVAS DEL ALCALDE MUNICIPAL  

6 DICTÁMENES DE COMISIONES: NO HAY 

7 INICIATIVA DE LOS REGIDORES  

7.1 Mociones 

7.2 Asuntos Varios 

 

ARTÍCULO I . 

1.1 LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ORDINARIA NÚMERO 76-2017 del miércoles 11 de 

octubre de 2017 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta 76-2017 

 

OBSERVACIONES AL ACTA 76-2017 

 

Señora Regidora Krisey Chaves Ledezma 

Saluda a los presentes. Hace ver que ella estuvo ausente, para que se corrija.  

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Saluda a los presentes. Se refiere al tema de las votaciones de los dictámenes en 

bloque, donde consulta al Secretario del Concejo, si el procedimiento es correcto o 

no. 
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Secretario del Concejo Jorge Fallas Moreno 

Saluda a los presentes. Aclara que se mantiene el criterio del procedimiento en 

cuanto a votación en bloques, siempre y cuando sean los dictámenes de una misma 

comisión. Lo anterior por razones prácticas y de orden a la hora de hacer la 

transcripción de los acuerdos. Si bien, tanto el Código Municipal, así como el 

Reglamento de Sesiones, son omisos en este tema, las razones indicadas son 

suficientes para mantener el procedimiento adecuado en la votación de los 

dictámenes de las diferentes comisiones.  

 

Señor Regidor Danny Ureña Marín 

Indica que la regidora Catherine Mora no estuvo presente en la sesión anterior.  

 

Secretario del Concejo Jorge Fallas Moreno 

Señala que en el acta se hicieron dos correcciones, uno en cuanto al acuerdo 8 

que es un error material, puesto que se consignó ₡84,000,000.00, siendo lo correcto 

₡84,300,000.00. Como también, en el acuerdo 11 sobre la modificación 

presupuestaria 05-2017, acuerdo en el cual se incluyeron las tablas enviadas por la 

oficina de presupuesto, toda vez que en la certificación que se extenderá, deben 

quedar estas tablas con los desgloses correspondientes.   

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete a aprobación el acta 76-2017: 7/0: UNÁNIME: Votos a favor: Alex Montero 

Salas, Karla Zamora Aguilar, Norma Solís Gómez, Cesar Chavarría Saborío, Luis 

Fernando Marín Guerrero, José Ramón Sibaja Montero, Adriana Villalobos Brenes.    

 

POR TANTO: Este Concejo acuerda:  

 

ACUERDO NÚMERO UNO: DE FORMA UNÁNIME: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA NÚMERO 76-2017, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA 

MARTES 17 DE OCTUBRE DE 2017. 
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Votos a favor: Alex Montero Salas, Karla Zamora Aguilar, Norma Solís Gómez, César 

Chavarría Saborío, Luis Fernando Marín Guerrero, José Ramón Sibaja Montero, 

Adriana Villalobos Brenes.    

ARTÍCULO II . 

ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE DE LA PRESIDENCIA: 

Primero 

 

2.1 Informe del Lcdo. Carlos L. Mejías sobre solicitud planteada por la Asociación 

para la Rehabilitación e Investigación de la Vida Silvestre (ASREINVIS). 

 

Lcdo. Carlos L. Mejías 

Saluda a los presentes. Se refiere al informe presentado.  
-  

********************************************************************************* 
 

OPINION LEGAL: SOBRE LA SOLICITUD PLANTEADA POR LA ASOCIACION PARA LA 

REHABILITACION E INVESTIGACION DE LA VIDA SILVESTRE ( ASREINVIS )   

 

Del: E.MSc. CARLOS L. MEJIAS A. 

Para: CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ANA, S.J. 

ATENCION: Sr. ALEXIS MONTERO  A. (PRESIDENTE)      

Por este medio, me permito dar mi opinión profesional sobre la gestión planteada 

por la ASOCIACION ASREINVIS, mediante la cual solicitan, se tome un acuerdo del 

Concejo Municipal, que permite modificar sus estatutos y proceder a la inscripción 

del cambio respectivo ante la Sección el Registro de Asociaciones  del Registro 

Nacional. 

1-ANTECEDENTES: Por medio de la Secretaría de este Concejo Municipal, se recibe 

una nota, mediante la cual se le pide a este Cuerpo Colegiado, que tome un 

acuerdo que les permita distribuir sus bienes en la forma propuesta (“ que pasen a 
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ser de la Cruz Roja Costarricense o a una entidad similar o distinta pero sin  fines 

de lucro”) . 

2- SOBRE EL FONDO: Es importante destacar, que el numeral 7, inciso j) de la Ley 

de Asociaciones y su Reglamento (N° 218 y sus reformas), expresa sobre este tema: 

“Los estatutos de toda asociación deben expresar: …j) Procedimientos para reformar 

su estatutos “  

3- En complemento a lo anterior, el numeral 14 de la misma ley citada, establece: 

“Al extinguirse la Asociación, los bienes de ésta se distribuirán en la forma en que 

indiquen los estatutos… “ . El mismo artículo norma, que corresponde al Juez Civil 

del domicilio de la Asociación, ver lo correspondiente a su liquidación; ergo no es 

posible a este concejo, pronunciarse sobre lo solicitado, por no ser materia de su 

competencia y estar reservada a otra autoridad jurisdiccional, tal y como se indica. 

Véase además el art. 27, que ratifica esta disposición de ley). 

EN CONCLUSION: De lo anterior, se concluye lo siguiente: POR ESTAR RESERVADA A 

UNA AUTORIDAD JUDICIAL LO REFERENTE A LA LIQUIDACION Y DISPOSICION DE 

BIENES DE UNA ASOCIACION QUE ENTRE EN LA ETAPA DE DISOLUION , NO PUEDE 

ESTE CONCEJO MUNICIPAL , POR MERO IMPERIO ATENDER LA SOLICITUD PLANTEADA 

. Remítase este comunicado a la parte interesada en el lugar y medio señalados al 

efecto. 

Espero, que la presente opinión, sea de su interés y les ayude a formar mejor juicio 

de valoración en el caso concreto. Dado en San José, 17 de octubre del 2017. 

E.MSc. Carlos L. Mejías A.                                                                      

Asesor de la Fracción El Sol.  

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Consulta si conto con toda la colaboración necesaria para emitir el informe. 
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Lcdo. Carlos L. Mejías 

Señala que se coordinó con el Bufete que hace la solicitud como también con la 

Secretaria del Concejo. Indica que por alguna razón se enviaron dos documentos de 

la misma asociación firmados por distintas personas y eso hizo que se entrara en 

una confusión, no obstante se aclaró y se pudo resolver.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Indica que con base a lo expuesto por el Lcdo. Mejías se rechace la solicitud 

planteada por la Asociación. Somete a votación el informe del Lcdo. Mejías.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Llama a la regidora suplente Krisey Chaves para que vote en lugar de la regidora 

propietaria Karla Zamora Aguilar. La señora regidora Norma Solís Gómez se 

encuentra atendiendo una diligencia fuera del salón, y su suplente está ausente en 

esta sesión. En razón de ello, votan únicamente 6 regidores: 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete votación el informe con la recomendación del informe indicado: 6/0. 

CALIFICADA: Votos a favor: Alex Montero Salas, Luis Fernando Marín Guerrero, José 

Ramón Sibaja Montero, Adriana Villalobos Brenes y Krisey Chaves Ledezma.    

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Somete votación la firmeza del acuerdo: 5/1. CALIFICADA: Votos a favor: Alex 

Montero Salas, José Ramón Sibaja Montero, Adriana Villalobos Brenes y Krisey 

Chaves Ledezma. Votos en contra: Luis Fernando Marín Guerrero 

 

 

POR TANTO: Este Concejo acuerda:  

 

ACUERDO NÚMERO DOS: POR MAYORÍA CALIFICADA Y DEFINITIVAMENTE APROBADO:  

 

2.1-.ACOGER EL DICTAMEN LEGAL DEL LICENCIADO CARLOS L. MEJÍAS ARGUEDAS EN 

RELACIÓN CON LA SOLICITUD PLANTEADA POR LA ASOCIACION PARA LA 

REHABILITACION E INVESTIGACION DE LA VIDA SILVESTRE ( ASREINVIS )   
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2.2.- COMUNICAR A LA ASOCIACIÓN SOLICITANTE, QUE POR ESTAR RESERVADA A 

UNA AUTORIDAD JUDICIAL LO REFERENTE A LA LIQUIDACION Y DISPOSICION DE 

BIENES DE UNA ASOCIACION ENTRE EN LA ETAPA DE DISOLUION, NO PUEDE ESTE 

CONCEJO MUNICIPA , POR MERO IMPERIO, ATENDER LA SOLICITUD PLANTEADA. 

 

2.3 ES TODO. NOTIFÍQUESE. 

 

Votos a favor de la aprobación: Alex Montero Salas, Luis Fernando Marín Guerrero, 

José Ramón Sibaja Montero, Adriana Villalobos Brenes y Krisey Chaves Ledezma.    

 

Votos a favor de la firmeza: Alex Montero Salas, José Ramón Sibaja Montero, 

Adriana Villalobos Brenes y Krisey Chaves Ledezma. Votos en contra de la firmeza: 

Luis Fernando Marín Guerrero 

 

Segundo 

 

2.2. La Presidencia Informa 

Señor Presidente Alex Montero Salas 

 

NO HAY 

ARTÍCULO I I I . 

CORRESPONDENCIA . 

 

1. Memorial sin oficio de fecha 09 de octubre de 2017, remitido por el Sr. 

Norberto Morales Mora. Asunto: Solicita la corta de un árbol expuesto ya que 

posee raíces falseadas debido a trabajos realizados por la Municipalidad para 

culminar un cordón de caño TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA 

ADMINISTRACIÓN, A TRAVÉS DE LA CONTRALORÍA AMBIENTAL, REALICE EL 

ESTUDIO Y RINDA EL INFORME TÉCNICO DE RIGOR.. 

 

2. Correo electrónico MSA-GOT-GEM-02-1854-2017 de fecha 09 de octubre de 

2017, remitido por el Lcdo. Eduardo Sosa Aguilar, Ing. Top., Encargado 
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Proceso de Geomática, Gestión de Ordenamiento Territorial Asunto: Adjunta 

informe técnico relacionado con el Visado 2340, acceso conocido como los 

Aguilar, solicitado por el Concejo Municipal. TRASLADAR A LA COMISIÓN DE 

OBRAS PÚBLICAS 

 

3. Memorial oficio MSA-GOT-Alc-02-219-2017 de fecha 09 de octubre de 2017, 

remitido por el Lcdo. Jeffry Zumbado, Ing. Top., dirección de Ordenamiento 

Territorial Asunto: informe según Transcripción de acuerdo N°544-2017, de la 

sesión Ordinaria n°71 del Concejo Municipal de Santa Ana, celebrada el 06 de 

setiembre del 2017. TRASLADAR A AL COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

 

4. Memorial sin oficio, de fecha 08 de octubre del 2017, remitido por Jose 

Antonio Arias Cespedes. Asunto: solicita el estudio para talar dos árboles 

Roble Sabana los cuales se encuentran en vía pública. TRASLADAR A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA QUE LA ADMINISTRACIÓN, A TRAVÉS DE LA 

CONTRALORÍA AMBIENTAL, REALICE EL ESTUDIO Y RINDA EL INFORME TÉCNICO 

DE RIGOR.  . 

 

5. Correo electrónico de fecha 11 de octubre de 2017, remitido por el Sr. Carlos 

Guzmán Asunto: Adjunta respuesta sobre el acuerdo tomado por el Concejo 

Municipal referente a la Aguja de Lindora Park en la calle de Bellavista. 

TRASLADAR A LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICAS.  LOS ANTECENDENTES DE 

ESTE ASUNTO ESTÁN EN EL ACUERDO NO. 14 DE LA SESIÓN ORDNARIA 75 

DEL 3 DE CTUBRE DE 2017 

 

6. Correo electrónico de fecha 11 de octubre de 2017, remitido por la Lcda. 

Mariana Haug Chacón, Periodista, Unión de Gobiernos Locales. Asunto: Adjunta 

el Giro de Recursos Provenientes de Multas de Tránsito del Consejo de 

Seguridad vial a las Municipalidades. TRASLADAR A LA COMISIÓN DE 

GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

 

7. Correo electrónico de fecha 11 de octubre de 2017, remitido por la Lcda. 

Nery Agüero Montero, Asamblea Legislativa de la República de Costa Rica. 

Asunto: Adjunta consulta proyecto del Ex. 20.447 “Ley para autorizar el 
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aprovechamiento de agua para consumo humano y construcción de obras en 

el patrimonio natural del estado”. TRASLADAR AL LCDO. MARIO CHAVES MATA. 

 

8. Correo electrónico de fecha 11 de octubre de 2017, remitido por el Lcdo. 

Eduardo Sosa Aguilar, Ing. Top., Encargado Proceso de Geomática, Gestión de 

Ordenamiento Territorial. Asunto: Adjunta informe técnico relacionado con el 

CUS 5769, tramite de ampliación de zonas CUS 5769. TRASLADAR A LA 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

 

9. Correo electrónico de fecha 11 de octubre de 2017, remitido por el Lcdo. 

Eduardo Sosa Aguilar, Ing. Top., Encargado Proceso de Geomática, Gestión de 

Ordenamiento Territorial. Asunto: Adjunta informe técnico relacionado con el 

CUS 4602, tramite de ampliación de zonas CUS 4602. TRASLADAR A LA 

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

 

10. Memorial sin oficio, de fecha 12 de octubre del 2017, remitido por Denise 

Ureña León, administradora Programa, Asociación Alimentando Esperanzas. 

Asunto: solicitan ayuda para la compra de equipo tecnológico para brindar 

una mejor atención a los niños. TRASLADAR A LA COMISIÓN DE HACIENDA Y A 

LA COMISIÓN DE GOBIERNO Y A DMINISTRACIÓN 

 

11. Correo electrónico de fecha 12 de octubre de 2017, remitido por el Maria de 

los Angeles Acuña Salazar, abogada instructora, Secretaria, TRIBUNAL FISCAL 

ADMINISTRATIVO. Asunto: devolución de escrito No. T.F.A.-SEC-No. 449-2017, 

(INTER-SEC-188-2017). TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE A TRAVÉS 

DEL SERVICIO DE MENSAJERÍA, HAGA RETIRO DEL DOCUMENTO AL QUE SE 

HACE MENCIÓN EN EL OFICIO VENIDO DEL TRIBINAL FISCAL ADMINISTRATIVO. 

 

12. Correo electrónico de fecha 12 de octubre de 2017, remitido por el Cinthia 

Jimenez, secretaria del Alcalde. Asunto: Informe Estadístico del mes de Agosto, 

remitido por el Lcdo. Michael Barboza Boza, criminólogo. TRASLADAR  A LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD 
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13. Correo electrónico de fecha 12 de octubre de 2017, remitido por el Ana 

Masis, UNGL. Asunto: adjunta boletín n°14, sobre incidencia política. TOMAR 

NOTA 

 

14. Memorial sin oficio, de fecha 12 de octubre del 2017, remitido por Cynthia 

Saenz Sancho, Presidenta, Asociación Escultórica Valle del Sol. Asunto: 

solicitan la autorización de las fechas del 19 al 29 de abril del 2018 para el 

V Simposio Internacional de Escultura, Arte y Tradición de Santa Ana 2018. 

Solicitud que ya había sido solicitada. TRASLADAR A LA COMISIÓN DE 

GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

 

15. Memorial sin oficio, de fecha 13 de octubre del 2017, remitido por Lcda. 

Magally González Alfaro, docente, I.E.G.B. Andrés Bello López. Asunto: solicitan 

ayuda económica para un estudiante que se encuentra hospitalizado. 

TRASLADAR A LA ADMINISTRACIÓN PARA QUE EL PROCESO DE 

VULNERABILIDAD Y RIESGO SOCIAL REALICE EL INFORME TÉCNICO 

CORRESPONDIENTE 

 

16. Correo electrónico, remitido por Aurea Melania Badilla. Procuradora de la Ética 

Pública, Asunto: Nota PGR, AEP-988-2017 Y AEP-RES-139-2017. TRASLADAR A 

LA ADMINISTRACIÓN, PARA QUE BRINDE RESPUESTA A LA PROCURADURÍA DE 

LA ÉTICA PÚBLICA, TODA VEZ QUE ESTE ASUNTO YA ESTÁ EN MANOS DE LA 

ADMINISTRACIÓN. 

 

17. Correo electrónico, remitido por Elena Quesada Serrano, Coordinadora 

Nacional Bienestar Animal, Ministerio de la Presidencia. Asunto: adjunta 

formulario de inscripción para taller de capacitación sobre el plan 

piloto ¨Gobiernos Locales y el Bienestar Animal de Compañíä. CURSAR 

INVITACIÓN Y TOMAR NOTA. 

 

18. Memorial RA-MS-001-2017 de fecha 12 de octubre de 2017, remitido por el 

Dr. Dagoberto Trejos Azofeifa, Área Rectora de Salud de Santa Ana, Ministerio 

de Salud. Asunto: Adjunta respuesta al oficio CS-ARS-1994-2017, denuncia 

N°323-2017 en contra de Ramírez y Asociados S.A. TRASLADAR A LA 
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ADMINISTRACIÓN PARA SU CONOCIMIENTO Y POR PARTE DEL CONCEJO 

TOMAMOS NOTA, TODA VEZ QUE SE TRATA DE UN ASUNTO QUE ESTÁ 

VIENDO EL MINISTERIO DE SALUD 

 

19. Memorial sin oficio de fecha 12 de octubre de 2017, remitido por la Lcda. 

Beatriz Peralta, Directora, Kinder My Little Farm. Asunto: Solicitan colaboración 

para poder llevar a cabo una carrera para incentivar la unión familiar e 

impulsar la recreación en familia, está planeada para el día sábado 11 de 

noviembre a las 8 am, saliendo del kínder My Little Farm, pasando frente al 

Gimnasio Furati, entrando a Quintas Don Lalo y nuevamente llegando al Kínder 

aproximadamente 1 km. TRASLADAR A LA COMISIÓN DE GOBIERNO Y 

ADMINSITRACIÓN 

 

20. Correo Electrónico sin oficio de fecha 13 de octubre de 2017, remitido por la 

Sra. Nery Aguero, Jefe de Área, Comisiones Legislativas VII. Asunto: solicita 

criterio legal Proyecto Ex. 20.253 VEEDURIAS CIUDADANAS PARA LA 

PROMOCION DE LA PARTICIPACION CIUDADANA Y CONVIVENCIA POLITICA. 

TRASLADAR AL LCDO. JUAN CARLOS OBANDO UMAÑA 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Señala que el punto 2, indica que es un dato ya trasladado a la comisión de 

Obras, recalca que no se inmiscuye en el campo de la comisión de jurídicos.  

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Se refiere al punto 10, donde se hace la solicitud de ayuda para la compra de 

equipo tecnológico, ante ello hace ver, que el Concejo cuenta con equipo de 

cómputo portátil que podría solventar tal necesidad sin tener que entrar en un 

gasto. Solicita al Alcalde le corrija si tal equipo aún se encuentra en bodega o si 

fue cedido. 

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Le hace un resumen de la solicitud. Indica que en conjunto con el secretario del 

Concejo, envió dicha solicitud a la comisión de hacienda para que se analizara la 

capacidad presupuestaria, como también se envió a la comisión de gobierno para 
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verificar realmente la necesidad de dicha compra. Destaca que la sugerencia del 

regidor Marin, seria después del dictamen de la comisión.  

 

Señora Regidora Yesenia Traña Castro    

Saluda a los presentes. Se refiere al punto 6. Desea saber cuánto ingreso por las 

multas de tránsito, y cual comisión lo maneja o si directamente entra en el 

presupuesto o se direcciona a la junta vial cantonal.  

 

Señor Alcalde Gerardo Oviedo Espinoza 

Saluda a los presentes. Indica que en el presupuesto Ordinario se incluyó una 

partida sobre multas con un monto de 16 millones de colones, y este aporte es de 

11 millones de colones por lo que faltaría un aporte más para cumplir la expectativa 

o bien pudiera ser más. Indica que ya se tiene indicado la utilización de ese dinero 

que es para el pago de un inspector.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Señala que reingresan las regidoras Zamora y Solis. 

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Se refiere al punto 14, donde señala que se sigue sin dar trámite a muchos eventos 

del Cantón por tecnicismos. Por lo que solicita al presidente siendo el coordinador 

de la comisión de gobierno y administración que rinda un dictamen que explique 

porque no puede seguir pendiente en el tema. Esto a razón de que el Cantón se 

está quedando sin sus actividades tradicionales que tienen un costo y necesitan una 

continuidad. Hace ver que es un llamado respetuoso.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Indica que para el viernes a las 5:30 pm se tendrá comisión para ver los temas 

pendientes. 

 

Señora Regidora Yesenia Traña Castro    

Se refiere al punto 15 y solicita se ponga un plazo al estudio, esto para dársele 

prioridad y poder ayudar a la familia. a su vez solicita al Alcalde se le dé prioridad.  
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ARTÍCULO IV 

INICIATIVA DE LOS SÍNDICOS 

No hay. 

ARTÍCULO V 

INFORME E INICIATIVAS DEL ALCALDE MUNICIPAL  

 

 

Señor Alcalde Gerardo Oviedo Espinoza  

Saluda a los presentes.  

Primero 

 

5.1 Memorial MSA-GAD-PRV-02-144-17 de fecha 17 de octubre de 2017, remitido por 

la Sra. Karla Guerrero Mora, Dpto. Proveeduría. Asunto: Remite la comisión de 

compras N°12 y N°13 con sus respectivos expedientes para que se tome de parte 

del Concejo Municipal el acuerdo en el cual se autorice a la Administración 

adjudicar el siguiente proceso de Contratación Administrativa: LICITACION ABREVIADA 

NO. 2017LA-000011-01 “CONSTRUCCIÓN II ETAPA PARQUE RECREATIVO DEPORTIVO 

SANTA ANA FRENTE TEMPLO CATOLICO” y LA LICITACIÓN ABREVIADA NO. 2017LA-

000014-01 “CONSTRUCCIÓN DE ACERAS EN EL PARQUE RECREATIVO DEPORTIVO EN 

SANTA ANA, FRENTE TEMPLO CATOLICO”  SE TRASLADA A LA COMISION DE 

HACIENDA Y PRESUPUESTO 

 

Señala que en la primera licitación participaron 8 compañías; pero solamente una 

empresa presentó oferta.  

 

Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Se traslada a la comisión de hacienda la LICITACION ABREVIADA NO. 2017LA-

000011-01 “CONSTRUCCIÓN II ETAPA PARQUE RECREATIVO DEPORTIVO SANTA ANA 

FRENTE TEMPLO CATOLICO”. 

 

 

18769



 
 

 

 

 

 

TEL: 2582 7286 – FAX: 2582 7284 secretariaConcejo@santaana.go.cr 15 

 

ACTA 77-2017 

Señor Alcalde Gerardo Oviedo Espinoza 

Señala que en cuanto a la licitación LA LICITACIÓN ABREVIADA NO. 2017LA-000014-

01 “CONSTRUCCIÓN DE ACERAS EN EL PARQUE RECREATIVO DEPORTIVO EN SANTA 

ANA, FRENTE TEMPLO CATOLICO” SE TRASLADA A LA COMISION DE HACIENDA Y 

PRESUPUESTO, también participaron 8 compañías pero solo una empresa presento 

oferta.  

Por lo que se recomienda se adjudique a la Compañía Constructora Hernández y 

Martins S.A. 

 

Segundo 

 

5.2 Informa que estará fuera de la Municipalidad de Santa Ana disfrutando de 

vacaciones desde 23 de octubre al 1 de noviembre del año en curso. Será 

sustituido por la señora Vicealcaldesa, Laura Carmiol Torres del 24 al 28 de 

Octubre. Y del 29 al 1 de noviembre, el señor Vicealcalde dos, don Álvaro Morales 

Montes, toda vez que doña Laura cuenta con permiso del Concejo para atender 

asunto de la maestría en el INCAE..   

 

Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Consulta que si los documentos que remite pertenecen a la etapa II del proyecto 

constructivo. 

Se queda claro que es etapa II.  

 

ARTÍCULO VI 

DICTÁMENES DE COMISIONES 

No hay 
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ARTÍCULO VII 

INICIATIVA DE LOS REGIDORES 

7.1 Mociones: 

 

No hay.  

 

7.2 Asuntos Varios  

 

7.2.1 Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Le indica al Alcalde que le llamaron los vecino de Río Oro del sector donde se dio 

la situación del desborde, existen construcciones por parte de vecinos sobre la 

quebrada, así como también se denota el desvío del río, como también el lote que 

se le había dado a la asociación del lugar, está siendo invadido por parte de 

personas. Por lo que consulta si es propicio el ir a revisar y hacer el respectivo 

análisis.  

 

Señor Alcalde Gerardo Oviedo Espinoza 

Expresa que no cree que este invadido, dado que la asociación de La Mina no lo 

permitiría, pero puede ser posible y no hay problema de ir hacer la observación. 

Enfatiza que hay un problema serio en cuanto a las construcciones.  

 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Expresa que el Concejo podría hacer una campaña de motivación para los vecinos, 

en cuanto que los mismos vecinos que pasan a la margen del rio, pasan las 

toneladas de basura. Además, hace ver que se tiene un botadero a cielo abierto.  

 

7.2.2. Señor Síndico José Antonio Soto Umaña 

Saluda a los presentes. Consulta al alcalde de la posibilidad de que alguno de los 

miembros de la Comisión de Emergencia pudiera dar un informe con respecto a la 

activación del cerro Tapezco.  
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7.2.3. Señor Regidor Luis Fernando Marín Guerrero   

Insta al señor Secretario del Concejo, así como al Alcalde - como encargado de 

convocar las sesiones extraordinarias- para que indiquen cuáles son las sesiones 

que hacen falta y los distritos que faltan por visitar, dado que se había tomado un 

acuerdo, esto para que se coloque en la agenda. Hace ver que es de interés para 

los distritos de Pozos el contar con una audiencia. Además, expresa la necesidad de 

continuar con las visitas a los proyectos que se están construyendo en el Cantón, 

para que cuando lo avise el Alcalde se agende. Partiendo de los informes de la 

Administración y de la Comisión de Emergencia, el resaltar el trabajo de los 

colaboradores municipales que arriesgaron hasta sus vidas para permitir que las 

comunidades afectadas pudieran tener comunicación. Por lo que hace un llamado 

respetuoso al Alcalde para que se reconozca a los empleados que estuvieron 

arriesgando sus vidas y trabajando de noche, para convocarlos a una sesión 

extraordinaria y hacerles un reconocimiento. Enfatiza que no se deje pasar el 

sacrificio que han realizado. Señala que iba tocar el tema de unos basureros a cielo 

abierto; pero el presidente ya se refirió al asunto; pero indica que hay personas que 

juntan chatarra y lo que no le sirve lo dejan en una esquina, como también el caso 

de vehículos de empresas que dejan carros que no sirven para nada y los dejan 

botados, obstaculizando el paso, para que se tome nota y se brinde el informe 

correspondiente por parte de la Administración.    

 

SE LEVANTA LA SESIÓN: Siendo las diecinueve horas con cuarenta y siete minutos el 

señor presidente del Concejo Municipal, Alexis Montero Salas, da por concluida la 

Sesión Ordinaria número 77-2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr. Alexis Montero Salas 
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 
SECRETARIO DEL CONCEJO 
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